

RETIFICAÇÃO

Lei nº 9.691, de 22 de julho de 1998

(Publicada no DOU de 23 de julho de 1998, Seção 1)

Na página 1, 1ª coluna, nas assinaturas, leia-se: Fernando Henrique Cardoso, Bolívar Barbosa Moura Rocha e Luiz Carlos Mendonça de Barros.

00001.005859/98-19
(X) Retificado () Republicado
Seção 1 D.O.U. de 24 JUL 1998
(c-1)